LES LAFING 2

m&&\&a@w wore N&mmm ez tonen sur wne Q&Nm ent. mouvement = m§§ ded hgngm& €10 IOUEURS

* &

© Mise en place :
. 3 chasseurs répartis sur leur rocher avec une réserve de 2 ballons a 1,5 m de ce dernier

. 5 lapins répartis dans les 3 terriers @mm plus de 2 par terriers)
< Ausignal : .
. Les lapins doivent récupérer les carottes pour les ramener dans un des 3 terriers.
. Les chasseurs sortent de leur rocher pour chercher un balle dans leur réserve et reviennent
un pied dedans et dehors pour tirer sur les lapins en possession d’une carotte.
. Les lapins touchés entre le potager et leur terrier déposent leur carotte au pied du chasseur.
. Les lapins qui n’ont pas été touchés laissent leur carotte dans leur terrier. .

0 H\mm ormmmmcwm ne wmﬁﬁa pas E,om sur les _%Em %Em mmm \Hﬂdmwm mon du Q.&Q vers le potager et

a I’intérieur de ce dernier.

O Les chasseurs ne peuvent pas tirer en dehors
de leur rocher. ’

& Les lapins ne peuvent transporter
qu’une seule carotte.

« Les lapins veulent ramener des carottes
dans leur terrier. Mais les chasseurs sont a

laffit... »

+ Dispositif de n_mvm:
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¢ 3 espaces pour les mnmacmﬂm Qﬂdﬂmv

¢ 1 espace pour la réserve de ballons (potager)
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+ Matériel
5 attaquants

3 espaces avec 2 ballons chacun
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